



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

22 червня 2017 року

Старокостянтинів

№194

Про затвердження протоколу засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсів на право оренди об'єктів комунальної власності

Розглянувши протокол засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсів на право оренди об'єктів комунальної власності від 08 червня 2017 року №3, відповідно до Порядку проведення конкурсу на право оренди комунального майна, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 15 грудня 2011 року №597, Порядку розрахунку орендної плати за комунальне майно та пропорції її розподілу, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 15 грудня 2011 року №598, ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення конкурсів на право оренди об'єктів комунальної власності від 08 червня 2017 року №3.

2. Надати в оренду громадській організації «Дитячо-юнацький центр розвитку спорту Антей» частину підвального приміщення площею 70,21 кв.м. Старокостянтинівського НВК «Спеціалізована школа I ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради ім.Героя України С.М.Бондарчука по вул. Ессенська, 4 в м.Старокостянтинів на таких умовах:

орендна ставка – 7 відсотків згідно з цільовим використанням «Розміщення творчих спілок, громадських, релігійних та благодійних організацій на площі понад 50 кв.м., що не використовується для провадження підприємницької діяльності»;

базова місячна орендна плата за загальну площу об'єкта оренди складає 441 (чотириста сорок одна) грн. 82 коп.;

строк оренди – 2 роки 11 місяців з можливістю пролонгації;

орендар відшкодовує вартість послуг з проведення незалежної оцінки об'єкта оренди;

орендар страхує об'єкт оренди на весь період дії договору оренди.

3. Управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (Пасічник А.П.) забезпечити укладення відповідного договору оренди з громадською організацією «Дитячо-юнацький центр розвитку спорту Антей» на умовах, зазначених у пункті 2 рішення.

Перший заступник
міського голови

підпис

В.Богачук

